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Grade level of child during 2020-2021 school year (Please check all that
apply)

308 responses

Preschool

.

33 (10.7%)

Kindergarten - Grade 2 103 (33.4%)

Grade 3-5 116 (37.7%)

Grade 68 133 (43.2%)
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What is your opinion on whether students and staff should be REQUIRED to
wear face coverings inside the school building next year (inside only)

308 responses

@ Yes, they should be required

@ No, they should not be
required

) They should be optional

@ | have no opinion on this
matter




Please indicate your level of concern on the following topics for next
school year:

Bl Mot an urgent concern B Concerned [0 Very Concerned

150

100
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Academic Social Returning my My child's mental Extracurricular
Growth interactions child to a daily health aclivities
school routine




In the event the District would need to transition to a period of remote
learning in the future:

300 NN Yes

200

100

Our home's current internet service is able to support online learning



If the District moved away from daily health screening forms, would you be
comfortable screening your child for COVID compatible symptoms at
home and keeping your child home when necessary?

308 responses

@ Yes, | would be comfortable
conducting a daily health
screening of my child

& No, | would prefer to keep the
current practice in place




Please indicate your opinion:

307 responses

@ The NJDOE should not
require all eligible students to
be vaccinated against
COVID-19

@ The NJDOE should require
all eligible students to be
vaccinated against COVID-19



